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MYHUIIMITAJIBHBIE ®PUHAHCHBI B 2017 TOAY:
MOCTPOEHHE D®OEKTUBHON CUCTEMBI YITPABJIEHHS





	В ПРОГРАММЕ КОНФЕРЕНЦИИ 27 МАРТА:



	9:00-10:00 –
	Регистрация прибывших участников. Утренний кофе.


	10:00-11:30 –
	Пленарное заседание:
НОВОЕ В ПРАВОВОМ И ФИНАНСОВОМ РЕГУЛИРОВАНИИ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕСТНЫХ ОРГАНОВ ВЛАСТИ В 2017 ГОДУ

Приглашенные эксперты:

· КИРИЧУК Степан Михайлович – Первый заместитель Председателя Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера;

· БАБИЧЕВ Игорь Викторович – Руководитель аппарата Комитета по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления Государственной Думы Российской Федерации; 

· ШАМЬЮНОВ Марат Маратович – Начальник отдела бюджетного законодательства Департамента бюджетной политики Министерства финансов Российской Федерации;
· КОЛЕГАЕВА Татьяна Сергеевна – Начальник отдела методологии финансового обеспечения и оказания государственных и муниципальных услуг Департамента правового регулирования бюджетных отношений Министерства финансов Российской Федерации;
· НАЗАРОВ Владимир Станиславович – Директор Научно-исследовательского финансового института Министерства финансов Российской Федерации;
· САВРАНСКАЯ Ольга Леонидовна – Советник Управления конституционных основ публичного права Конституционного Суда Российской Федерации, член Совета по развитию местного самоуправления при Председателе Совета Федерации.
Вопросы к обсуждению:

· Основы государственной политики регионального развития до 2025 года: структура проекта, цели и направления. Перспективы перераспределения прибыли от налогообложения между регионами. Изменения в порядке предоставления субсидий и дотаций муниципальным образованиям.
· Законодательство о местном самоуправлении: последние изменения и перспективы развития. Регулирование взаимоотношений субъектов РФ и муниципальных образований. Региональная политика в отношении местного самоуправления.
· Финансовое обеспечение местного самоуправления: новации 2017 года. Новая редакция Бюджетного кодекса; изменения в сфере бюджетного контроля. Краткосрочное, среднесрочное и долгосрочное финансовое планирование. Новации в межбюджетных отношениях. 
· Новые возможности по привлечению дополнительных источников дохода. Кредитование муниципальных образований Федеральным казначейством и коммерческими банками в условиях финансовой неопределенности. Дополнительные источники финансирования: социальные фонды, международные благотворительные организации, социально ответственный бизнес и др.


	11:30-12:00 –
	Перерыв на кофе




	12:00-13:30 –
	Круглый стол: 
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ. ПОРЯДОК РАЗГРАНИЧЕНИЯ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ

Приглашенные эксперты:

· МАСЛОВА Марина Викторовна – Консультант сектора «Муниципальные финансы и межбюджетные отношения» Фонда «Институт экономики города», член Экспертного совета по местному самоуправлению Государственной Думы Российской Федерации;

· ДЕМЕНТЬЕВА Ольга Александрова – Старший научный сотрудник отдела экономико-правовых проблем государственного и муниципального управления Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации;
· БАБКО Надежда Витальевна – Заместитель начальника Управления интегрированных информационных систем государственных финансов Федерального казначейства;

· ГАРИН Дмитрий Сергеевич – Директор Департамента развития комплексных решений компании «Бюджетные и Финансовые Технологии»;
· САВРАНСКАЯ Ольга Леонидовна – Советник Управления конституционных основ публичного права Конституционного Суда Российской Федерации, член Совета по развитию местного самоуправления при Председателе Совета Федерации.

Вопросы к обсуждению:

· Система организации работы с муниципальными финансами: управленческие структуры и их взаимодействие, участники бюджетного процесса и их полномочия. Формирование местного бюджета на основании долгосрочного прогноза основных параметров бюджетной системы. Виды программ и программный бюджет. Бюджетирование, ориентированное на результат, рационализация расходов, связь расходов с оказанием публичных услуг. Контроль результативности и мониторинг финансово-хозяйственной деятельности. 

· Разграничение расходных обязательств и источников дохода между уровнями бюджетной системы. Доходы бюджета муниципальных образований. Расходные обязательства местных бюджетов. Межбюджетные трансферты. Полномочия субъектов РФ и муниципальных образований в области налогообложения. Передача полномочий с уровня на уровень с финансовым обеспечением и без него. 
· Новый порядок формирования и ведения перечня источников доходов. Разъяснение положений Постановления Правительства РФ № 868 от 31.08.2016. Общие требования к составу информации, порядку формирования и ведения реестров источников доходов местных бюджетов. Правила формирования и ведения основных информационных ресурсов бюджетного процесса.

· Возможности повышения неналоговых источников доходов. Доходы от использования муниципального имущества, аренды или продажи земельных участков из муниципальной собственности. Доходы от платных услуг, оказываемых казенными учреждениями. Штрафы за правонарушения в области налогов и сборов. 


	13:30-14:30 –
	Перерыв на обед




	14:30-17:30 –
	Круглый стол:
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ И МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ

Приглашенные эксперты:

· КОКАРЕВ Алексей Игоревич – Заместитель начальника отдела анализа и развития государственного (муниципального) финансового контроля Департамента бюджетной методологии и финансовой отчетности в государственном секторе Министерства финансов Российской Федерации;
· ДОМБРОВСКИЙ Александр Николаевич – Вице-президент Коммерческого банка «Акрополь», ранее - Председатель секции «Финансисты муниципальных образований» Сообщества финансистов России;

· КРАСНИКОВА Марина Владимировна – Начальник контрольно-ревизионного отдела  в сфере межбюджетных отношений Контрольно-ревизионного управления в социальной сфере, сфере межбюджетных отношений и социального страхования Федерального казначейства;
· БИРЮКОВ Александр Иванович – Советник Инспекторского отдела Управления внутреннего контроля (аудита) и оценки эффективности деятельности Федерального казначейства;
· ДЕМЕНКОВА Анастасия Викторовна – Ведущий научный сотрудник Государственного научно-исследовательский института системного анализа Счётной палаты Российской Федерации;
· ШКОДИНСКИЙ Сергей Всеволодович – Начальник отдела исследований проблем государственного финансового контроля, аудита и антикоррупционной политики Государственного научно-исследовательского института системного анализа Счетной палаты Российской Федерации.
Вопросы к обсуждению:

· Государственный финансовый контроль. Распределение полномочий органов государственного финансового контроля. Контроль за нецелевым, незаконным и неэффективным использованием бюджетных средств. Основные виды нарушений бюджетного законодательства, выявляемые контрольными органами. Реализация материалов контрольных мероприятий. Ответственность за нарушения.
· Муниципальный  финансовый контроль: проблемы и перспективы развития. Внутренний, предварительный и последующий муниципальный финансовый контроль в финансовых органах муниципальных образований: правоприменение и рекомендации по совершенствованию системы.

· Внутренний контроль. Стандарты внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля. Расчет доли неэффективных расходов: применяемые показатели, проблемы методики.

· Контроль со стороны Федерального казначейства. Бюджетные правонарушения и ответственность. Применение бюджетных мер принуждения. Новации в сфере ГФК: методы контроля, реализация результатов контрольных мероприятий, признание результатов идентичных контрольных мероприятий, порядок обжалования. 
· Контроль со стороны Счетной палаты Российской Федерации. Контроль за своевременным исполнением доходных и расходных бюджетов органов МСУ. Определение эффективности и целесообразности расходования средств и использования муниципальной собственности. Ответственность за нарушения.





	В ПРОГРАММЕ КОНФЕРЕНЦИИ 28 МАРТА:



	10:00-10:30 –


	Тематическое выступление:

РАЗВИТИЕ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА. 

Порядок реализации соглашений о МЧП. Опыт муниципалитетов и допускаемые ошибки по привлечению внебюджетных средств. Конкурсные процедуры по отбору частных инвесторов. Договорные и финансовые обязательства концедента и концессионера. Финансовая модель соглашения. Минимизация рисков при заключении соглашений.

· ХОМЧЕНКО Дмитрий Юрьевич – Ведущий эксперт Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации, разработчик законодательства о государственно-частном партнерстве



	10:30-11:00 –


	Тематическое выступление:

РЕГУЛИРОВАНИЕ ОПЛАТЫ ТРУДА МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ
Совершенствование системы оплаты труда в муниципальных учреждениях; переход на эффективный контракт. Предельное соотношение зарплат руководителей и работников госпредприятий и учреждений (Федеральный закон от 03.07.2016 № 347-ФЗ). Прогнозирование заработной платы сотрудников муниципальных учреждений региона. 
· ПАДИЛЬЯ-СОРОСА ЛЮДМИЛА ЮРЬЕВНА – Начальник Управления сводных экономических показателей Департамента экономической политики и развития города Москвы


	11:00-11:30 –
	Тематическое выступление:

ФОРМИРОВАНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ

Муниципальное задание как инструмент повышения эффективности бюджетных расходов. Структура задания: качественные и количественные показатели. Контроль за исполнением муниципального задания. Требования отчетности об исполнении муниципального задания. Нормирование в бюджетном процессе. Обеспечение деятельности подведомственных учреждений в рамках актуальной бюджетной политики. Предоставление муниципальных услуг органами публичной власти. 

· СОЛОВЬЕВА Людмила Александровна – Старший консультант Департамента развития комплексных решений компании «Бюджетные и Финансовые Технологии»


	11:30-12:00 –
	Перерыв на кофе



	12:00-12:30 –


	Тематическое выступление:

УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ
Вопросы разграничения муниципального имущества между муниципальными образованиями первого и второго уровней. Заключение коммерческих договоров в отношении муниципального имущества. Аренда муниципального имущества: требования к договорам аренды, порядок заключения, ставки арендной платы. Приватизация объектов недвижимости. Повышение доходов за счет использования имущества
· КУЛАГИНА Юлия Степановна – Ведущий консультант Департамента развития комплексных решений компании «Бюджетные и Финансовые Технологии»





	12:30-13:00 –


	Тематическое выступление:
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА

Изменения 2017 года в законодательстве о Контрактной системе. Реализация функций уполномоченного органа по размещению муниципального заказа для нужд подведомственных учреждений. Связь стадий закупочного процесса с данными реестров расходных обязательств. Контрольные полномочия финансовых органов в сфере закупок. Оспаривание предписаний контролирующих органов в суде.
· ЕМЦОВА Оксана Анатольевна – член Экспертного совета при Правительстве Российской Федерации по вопросам совершенствования государственных закупок и государственных инвестиций, эксперт Национальной ассоциации институтов госзакупок.


	13:00-13:30 –


	Тематическое выступление:

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ В ОБЛАСТИ ФИНАНСОВ

Правовая квалификация и юридический состав административного правонарушения. Процессуальные особенности производства и подведомственность рассмотрения дел. Особенности доказывания вины. Правила назначения административных наказаний. Проблемы исполнения судебных решений, предусматривающих обращения взыскания на средства бюджета муниципального образования.

· СУХАРЕВ Александр Сергеевич – Управляющий партнёр Адвокатского бюро «Сухарев и Партнёры», сертифицированный эксперт Минюста России по проведению экспертизы проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность

	13:30-14:30 –


	Перерыв на обед



	14:30-16:00 –


	Круглый стол:

ОБМЕН ОПЫТОМ УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ

Лучшие региональные практики по увеличению доходов и оптимизации расходных обязательств муниципальных образований. Рекомендации по построению межбюджетных взаимоотношений и взаимодействию с подведомственными учреждениями. Обмен опытом представителей региональных и муниципальных финансовых органов исполнительной власти. Методы мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами. Рекомендации ведущих региональных экспертов в сфере управления муниципальными финансами.



	16:00 – 

	Завершение работы семинара
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